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Ce este e-MED-skills? 
 
e-MED-skills este un proiect 
Erasmus+ - KA220-HED - 
Parteneriate de cooperare în 
învățământul superior intitulat 
"Dezvoltarea de Noi Competențe 
pentru Studenții de Medicină în 
Contextul Pandemiei de COVID 
19". 
Misiunea proiectului e-MED-skills 
este de a oferi un curs online 
adresat simptomelor COVID-19, 
complicațiilor, tratamentului și 
recuperării, livrat prin intermediul 
unei platforme de telemedicină. 
Acest lucru va sprijini studenții de 
la universitățile medicale din 
ultimii ani de studiu în dobândirea 
de noi competențe solicitate de 
piața muncii în context pandemiei 
actuale. În acest fel, dorim să ne 
aducem contribuția pentru a ajuta 
sectorul medical să se recupereze 
după criză, oferind soluții digitale 
inovatoare, în concordanță cu 
prioritățile strategice ale UE. 
 

Care sunt grupurile țintă ale 
proiectului e-MED-skills? 
 
La nivel individual proiectul se 
adresează  studenților din  ultimii 
ani de studiu la medicină generală 
și fiziokineto/kinetoterapie, 
alături de profesorii din aceste 
instituții. Studenții mediciniști vor 
beneficia direct de noile căi de 
formare, în timp ce instituțiile ar 
putea fi un vehicul important 
pentru a disemina materialul de 
învățare și pentru a obține un 
efect multiplicator, precum și 
pentru a contribui la 
implementarea de noi abordări 
ale  practicii în învățământul 
superior. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

CE ESTE e-MED-skills? 

CARE SUNT 
GRUPURILE ȚINTĂ e-
MED-skills? 

CARE ESTE SCOPUL e-
MED-skills? 

CE OFERĂ  e-MED-
skills? 

CINE SUNTEM? 

CUM PUTEȚI SĂ NE 
CONTACTAȚI? 
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Care sunt obiectivele proiectului e

        După anul 2020, medicina nu va
complicațiile sale pe termen scurt și lung și
Intervențiile medicale pe termen lung ar
pacienții post-COVID. Până acum, subiectul COVID
medical în niciuna dintre țările participante. Datorită
curs specific, bazat pe cercetare și permanent actualizat, este
instituțiilor de învățământ superior implicate.
        Educația online nu mai este o noutate
ridicată în timpul pandemiilor COVID a fost
să își rearanjeze rapid dinamica pentru curricula educa
în sectorul sănătății (ca loc de muncă
COVID-19 și a complicațiilor sale, precum și
strategiile de învățare/predare în niciuna
de COVID 19 se va termina, trebuie să 
de oriunde și de către oricine.  

Ce oferă e-MED-skills? Care sunt rezultatele e
 
        În câteva cuvinte, e-MED-skills î
curs interactiv e-learning format din module distincte
ale COVID și un modul de telemedicin
superior participante.  Aceasta va fi îmbunătă
de abordări inovatoare pentru realizarea de stagii 
telemedicinii referitoare la complicațiile 
Studenții vor urmări intervenția profesorilor 
supravegherea formatorilor prin utilizarea
           Cursul on-line adresat managementului COVID 19
on-line a proiectului e-MED-skills. Acesta
pe sistemele afectate: un modul gener
neurologic, medicină internă, recuperare
profilaxie și nutriție. Fiecare modul
complicațiilor și tratamentului pentru
și nutriție va include indicații pentru
perioadei post-COVID, eventual în asocia
          Modulul "Abordări digitale pentru
dezvolte competențe și abilități digitale
pentru a utilize abordările medicale online. Cursul
practice pentru a extinde cunoștințele
instrumente online în medicină și servicii
formare și workshop-urile practice, studen
facilita inclusiunea activă în spațiul global de înv
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proiectului e-MED-skills? 

anul 2020, medicina nu va mai fi niciodată la fel. Cunoștințele referitoare la COVID
și lung și tratamentul sunt într-o schimbare permanentă la nivelul UE. 

medicale pe termen lung ar trebui luate în considerare pentru mai
acum, subiectul COVID-19 nu este încă inclus în oferta de învă

participante. Datorită aspectelor sale complexe, necesitatea
și permanent actualizat, este mai mult decât o cerin

ământ superior implicate. 
este o noutate în învățământul superior. Pentru studen

pandemiilor COVID a fost aceea de a realiza stagiile practice. Școlile de medicin
pentru curricula educațională pentru a incorpora 

ă viitor), telemedicine este o metodă sigură
și a complicațiilor sale, precum și a altor patologii. Până acum, telemedicina nu a fost

niciuna dintre universitățile și țările participante. 
 fim pregătiți să oferim soluții de înaltă calitate, care să

skills? Care sunt rezultatele e-MED-skills? 

își propune să dezvolte și să implementeze un 
rning format din module distincte dedicate aspectelor complexe 

și un modul de telemedicină inclus în curricula instituțiilor de învățământ 
va fi îmbunătățită prin dezvoltarea și implementarea 

realizarea de stagii practice prin intermediul 
țiile post-COVID.  

profesorilor și vor putea lucra direct cu pacienții sub 
utilizarea telesanatatii. 

adresat managementului COVID 19 va fi inclus în platform
skills. Acesta va include module distinct, individualizate 

modul general și epidemiologic, cardiologic, respirator, 
internă, recuperare, psihologic, farmacologic și un modul de 

modul va include descrierea simptome
pentru sistemul corespunzător. Modulul de profilaxie

pentru adulți în timpul infecției COVID-19 și
asociație cu alte boli existente. 
pentru serviciile medicale online" își propune

digitale pentru studenții și profesorii de medicină
medicale online. Cursul va integra aspecte teoretice

ștințele studenților cu privire la utilizarea diferitelor
serviciile medicale online. Urmarind materialul de 

urile practice, studenții vor dezvolta abilități digitale și își 
țiul global de învățare și profesional digital. 
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FOR MORE INFORMATION 

WEB SITE:  

https://e-medskills.eu/ 

 
 

Cine suntem? 
Pentru a răspunde la necesitățile specifice necesare pentru 
implementarea subiectului și a obiectivelor e-MED-skills, consorțiul 
include 5 parteneri cu diferite domenii de activitate, din 4 țări 
(România, Bulgaria, Turcia, Polonia). 

  "Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă 
a autorilor, iar Agenția Națională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul 

informației” 

Cum ne puteți contacta? 
Dacă doriți să participați în proiectul nostru, vă rugăm să consultați site-ul nostru web si pagina de facebook.  

 


